

## Protokoll Årsmöte

2020-06-27 kl 13:00

**Prästakullens koloniförening, stora parkeringen.**

Närvarande: Se bifogad närvarolista.

- § 1. Ordförande Kerstin Lundh hälsade välkommen och öppnade mötet.
- § 2. Dagordningen godkändes.
- § 3. Mötet konstaterade att kallelse skett i vederbörlig ordning.
- § 4. Till ordförande för mötet valdes Peter Böös från Västra Regionen.
- § 5. Till sekreterare valdes Britt Hedström.
- § 6. Till justeringspersoner och tillika rösträknare valdes Inger Ahlin och Kaj Bengtsson.
- § 7. Styrelsens verksamhetsberättelse godkändes och lades till handlingarna.
- § 8. Ekonomisk rapport godkändes och lades till handlingarna.
- § 9. Revisionsrapporten föredrogs av revisor Kenneth Bartholdsson.
- § 10. Mötet beslöt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.
- § 11. Budgetplanering för 2020 godkändes och lades till handlingarna
- § 12. Beslut om ersättning för styrelse: revisorer och övriga funktionärer enligt samma nivå som 2019.
- § 13. Fastställande av avgifter.
  - Styrelsen föreslog en höjning med 1 kr per kvm att gälla från 2021-01-01. Se bilaga. Stämman godkände detta förslag.
  - Styrelsens föreslog ett extra uttag av kostnaden för vattenläcka 2019. Se bilaga. Stämman godkände detta förslag.
  - Styrelsen föreslog höjning av föreningens förseningsavgift. Se bilaga. Stämman godkände detta förslag.





§ 14. Val av styrelse:

- Till ordförande för 2 år valdes Kerstin Lundh.
- Till kassör för 1 år, fyllnadsval, valdes Leif Johansson.
- Till ledamot för 1 år, fyllnadsval, valdes Monica Fredriksson.
- Till ledamöter, omval, 2 år valdes Peter Liljeberg och Britt Hedström.
- Till revisor, omval, 2 år valdes Kenneth Bartholdsson.
- Till revisorssuppleant för 1 år valdes Peter Svensson.

§ 15. Till valberedning för 1 år valdes:

Tom Schulewitz tillika sammankallande, Bo Nielsen och Kaj Bengtsson.

§ 16. Till ombud på Regionens årsmöte . Styrelsen fick i uppdrag att utse 2 personer på ett kommande styrelsemöte.

§ 17. Motioner: Inga inkomna motioner.

Peter Böös tackade för sig och lämnade över till Kerstin Lundh för de avslutande punkterna.

§ 18. Avtackning

Birgitta Björding, Anna Georgsson samt Marianne Johansson avtackades med en gåva.  
Mötets ordförande avtackades med en gåva.

§ 19. Kerstin Lundh förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Britt Hedström

Sekreterare

Peter Böös

Mötesordförande

Inger Ahlin

Justerare

Kaj Bengtsson

Justerare